



УКРАЇНА

Хмельницька обласна рада

Базалійський будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю

30650 смт.Базалія вул.Свободи24, Хмельницька область Теофіпольський район тел.(8-03844) 9-54-45

05.01.2024 № 12

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Базалійським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 05.01.2024 року було оголошено закупівлю: відкриті торги за особливостями – М'ясо (ребра свинні необрізані, грудинка свинна, фарш свинний, філе куряче) код за ДК 021:2015:15110000-2 М'ясо. Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток № 1 в 1 примірнику на 2 аркушах.

Директор



Алла КОЛОМШІЧУК

Наталія КАРЕЛОВА 0969542318

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі UA-2024-01-05-005033-а. Дата розміщення на сайті: 05.01.2024

Назва предмета закупівлі: М'ясо (ребра свинні необрізані, грудинка свинна, фарш свинний, філе куряче) код за ДК 021.2015:15110000-2 М'ясо

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування продукції	Од. вим.	Кількість	Якісні вимоги до продукції
1.	Ребра свинні необрізані (охолоджені)	кг	450	Якість товару повинна відповідати діючим на території України ГОСТ, ДСТУ, ТУ, тощо. Поверхня продукту має бути рожево-червоного кольору. М'ясний сік прозорий. Запах – властивий свинині, без ознак псування. Поверхня свіжого розрізу злегка волога, але не липка. Без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, підсолоджувачів, консервантів, ГМО.
2.	Грудинка свинна (охолоджена)	кг	450	Якість товару повинна відповідати діючим на території України ГОСТ, ДСТУ, ТУ, тощо. Поверхня продукту має бути рожево-червоного кольору. М'ясний сік прозорий. Запах – властивий свинині, без ознак псування. Поверхня свіжого розрізу злегка волога, але не липка. Без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, підсолоджувачів, консервантів, ГМО.
3.	Фарш свинний (охолоджений)	кг	450	За зовнішнім виглядом, запахом, смаком, кольором, консистенцією фарш повинен відповідати наступній характеристиці: фарш свинний - тільки вітчизняного виробництва, не повинен містити шкідливих та токсичних речовин, без ознак зіпсованості, засмаглості, ослизкості, відповідати відсотку жирності. Показники якості повинні відповідати вимогам нормативної документації.
4.	Філе куряче (охолоджене)	кг	350	Якість товару повинна відповідати діючим на території України ГОСТ, ДСТУ, ТУ, тощо. Напівфабрикат м'ясний натуральний, вищого гатунку, охолоджений. Нежирне біле м'ясо без кісточки, з курячої грудинки, має вагу від 180 грам до 250 грам. Філе повинно бути очищеним, не ушкодженим, цілим, без сторонніх запахів, не обвітрене, без деформацій, потемніння та послезніння структури тканини. Поверхня чиста без липкості. Вищого гатунку, охолоджене. Температурні умови зберігання близько 48 годин при температурі 0...+ 6 °С. Без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсилювачів смаку, підсолоджувачів, консервантів, ГМО. Забороняється поставка м'яса, яке не пройшло ветеринарного контролю. Заборонена поставка м'яса у замороженому стані.

Термін придатності предмету закупівлі: на момент поставки має складати не менше 90%.

Термін поставки: у строк не пізніше 4-х робочих днів з дня направлення замовлення в період до 31.12.2024 року.

Місце поставки: Україна, 30650, Хмельницька обл., Теофіпольський р-н, селище міського типу Базалія, вул. Свободи, будинок 24.

Умови поставки: поставка товару здійснюється **один раз на місяць** у кількості згідно заявок. Учасник повинен передати (поставити) Замовнику товари, передбачені цією документацією, якість яких відповідає умовам ДСТУ (ГОСТ, ТУ) з підтвердженням строків придатності та якості сертифікатами відповідності (якості) для кожної окремої партії товарів.

Вимоги до транспортування: для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений спеціалізований транспорт, який повинен мати санітарний паспорт, бути чистим, в справному стані, кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці. Водій – експедитор або експедитор зобов'язаний мати при собі особисту медичну книжку та спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів. Транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів, що швидко псуються.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці, придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

Якість та безпека: предмет закупівлі за органолептичними, фізико-хімічними та мікробіологічними показниками повинен відповідати вимогам діючих на території України державним стандартам. Предмет закупівлі не повинен містити ГМО.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Річний план закупівель Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2024 рік;

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару.

Очікувана вартість предмета: 304250 гривень 00 коп.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК